



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報（B4 臺南綜合）

刊載日期：103 年 11 月 12 日

記者：王捷

## 嘉藥學生加入好鄰居 課程有創意

記者王捷／台南報導

北區正風里及實踐里的銀髮族都是由好鄰居關懷據點的志工照顧，這些志工與其他關懷據點的志工不同，他們是來自嘉南藥理科大的社工系學生，近期年輕志工設計了一季三個月的關懷課程，課表相當有創意，包括「熱線你我他」、「時尚走秀」等，讓銀髮族感到驚訝，也引起老人家的好奇心。

好鄰居社區關懷據點要負責照顧兩個里的銀髮族，需要大量的志工幫忙服務。去年據點與嘉藥社工系合作，據點提供學生實習的機會，學生也能在實務中獲得經驗，雙方都得到好成果。

據點總幹事謝昇權說，部分社區的志工人員年齡較大，很少有二十歲出頭的年輕人加入社區活動。該據點的志工年輕、年長各占一半，從去年二十名嘉藥學生加入社區後，社區聽到年輕人的聲音，管理決策有時候也會採用年輕人的意見，例如十月到十二月的據點課程，就是由學生提出。

據點課程表排出來後，老人家看課程表上寫著「彩繪人生」、「相思紅豆」不得其解。追問謝昇權課程內容，但她總對老人家說課程內容是最高機密，希望利用好奇心吸引銀髮族參加課程。